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TISCHVORLAGE DER VERWALTUNG NR.: 139/2009/1 
 
Bezeichnung des Tagesordnungspunkts ÖFFENTLICH 
 

Bildung des Verwaltungsrates der Städtischen Sparkasse zu 
Schwelm 
Datum 

28.10.09 
Geschäftszeichen 

1.2 Sh 
Beigef. Anlagen im einzelnen (mit Seitenzahl) 

keine 
 

Federführender Fachbereich:  

Fachbereich 1 Ratsmanagement, Zentrale Dienste 
Beteiligte Fachbereiche: 

FB 3 

Beratungsgremien Beratungstermine Zuständigkeit 

Rat der Stadt Schwelm 29.10.2009 Entscheidung 

 
 
Beschlussvorschlag: 
 
1. Wahl des Vorsitzenden des Verwaltungsrates 
    Zum Vorsitzenden des Verwaltungsrates wird Herr Peter Schier, SPD-Ratsmitglied  
    gewählt. 
 
 
2. Wahl der sachkundigen Mitglieder des Verwaltungsrates 
    Der Rat nimmt den vorgelegten einheitlichen Wahlvorschlag, auf den sich die 
    Ratsmitglieder geeinigt haben, an. Dem Verwaltungsrat sollen folgende 
    sachkundige Mitglieder und ihre namentlich festgelegten Stellvertreter angehören: 

 
 

Verwaltungsrat Sparkasse 

von den jeweiligen Fraktionen 
vorgeschlagene Mitglieder 

von den jeweiligen Fraktionen 
vorgeschlagene persönliche 
Stellvertreter / innen 

    
Hans-Werner Kick        skB SPD Alexander Meinold        skB SPD 

Christoph Pelger        skB SPD Rolf Pöckler         skB SPD 

Günther Dresen        skB SPD Detlef Schmidt        skB SPD 

    
Oliver Flüshöh           R CDU Bernd Hens            R CDU 

Heinz-Joachim Rüttershoff     R CDU Hans-Jürgen Zeilert           R CDU 

Matthias Kampschulte          R CDU Rolf Steuernagel           R CDU 

    
Brigitta Gießwein           R GRÜNE Marcel Gießwein           R GRÜNE 

    
Philipp Beckmann           R FDP Michael Schwunk           R FDP 

    
Elke Garn         skB SWG Andreas Rippa        skB SWG 

    
Jürgen Senge         skB DIE LINKE. Jürgen Feldmann           R DIE LINKE. 

Dienstkräfte der Städtischen Sparkasse 

    
Peter Mayer Susanne Kadach 

Andreas von der Lippe Kerstin Reitze 
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   3. Wahl des 1. stellvertretenden Vorsitzenden 
      Zum 1. stellvertretenden Vorsitzenden des Verwaltungsrates  
      wird  Herr Oliver Flüshöh, CDU-Ratsmitglied,  gewählt. 
 
 
   4. Wahl des 2. stellvertretenden Vorsitzenden 
       Zum 2. stellvertretenden Vorsitzenden des Verwaltungsrates  
       wird  Herr Hans-Werner Kick, SPD-sachkundiger Bürger, gewählt.   
 
 
 
 
 
Sachverhalt:  
 
Der Beschlussvorschlag wurde korrigiert und ergänzt. 
 
 
 
 Der Bürgermeister  

gez. Stobbe 
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